



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII / 584 / 11.04.06 .

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 247/2005 privind reforma în domeniul proprietății și justiției, precum și unele măsuri adiacente

Cu adresa nr. L 7/2006, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 247/2005 privind reforma în domeniul proprietății și justiției, precum și unele măsuri adiacente**, inițiată de domnii parlamentari: Pete Ștefan, Puskas Valentin Zoltan, Fekete Szabo Andeas și Seres Denes.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea alineatului (1) al articolului 295 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, în sensul că toate impozitele și taxele locale, precum și amenzile și penalitățile aferente acestora, să constituie venituri la bugetele locale ale autorităților publice locale.

Consiliul legislativ a avizat favorabil propunerea legislativă, cu observații și propuneri.

Guvernul României nu susține adoptarea propunerii legislative.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări și Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului au transmis avize negative.

La dezbateri a participat, din partea Ministerului Agriculturii Pădurilor și Dezvoltării Rurale domnul Dănuț Apetrei – secretar de stat.

Domnul senator Valentin Zoltan Puskas, co-inițiator al propunerii legislative, a precizat că, în ședința Guvernului din data de 16 martie 2006, s-a aprobat Ordonanța de urgență nr. 21/2006, care prevede că, impozitul

pe terenurile amplasate în extravilanul localităților constituie sursă de venit la bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale pe raza cărora se află terenurile respective și că, renta viageră va fi plătită de la bugetele locale unde sunt amplasate terenurile rentierilor agricoli.

Având în vedere că, obiectul de reglementare al propunerii legislative se regăsește în conținutul Ordonanței de urgență nr. 21/2006, care a intrat în vigoare la data de 24 martie 2006, domnul Valentin Zoltan Puskas a fost de acord cu respingerea propunerii legislative.

În consecință, față de cele prezentate, membrii Comisiei au hotărât, în unanimitate, să adopte **raport de respingere**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbatere și adoptare, plenului Senatului, raportul de respingere, împreună cu propunerea legislativă.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie respinsă potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75, alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1, din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 24 octombrie 2005, în soluționarea propunerii legislative în cauză, **Senatul este prima Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator **Varujan Vosganian**



Secretar,

Senator **Silvia Ciornei**